

## **Information Notice**

**Act Title**                      **Sentencing Act 1991**

**Information Title:**            **Correction**

**Version:**                        **079C**

---

In section 1(c)(ii):

For "terms of conditions" substitute "terms or conditions".

In section 82(6):

For "before (6)its cancellation" substitute "before its cancellation".

At the end of Table 3 in section 109(3)(b) insert "; or".